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UZzduotis dalyvis sprendZia savarankiskai 3-4 klasés
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Klausimai po 3 taskus

1.

. Paveiksléliuose pasviraisiais bruksniais pavaizduoti veidrodZziai. Kai lazerio

Kai Liepa paspaudzia mygtuka su zenklu —, bité pajuda per viena langelj deSinén, o kai
paspaudzia mygtuka | — per viena langelj Zemyn. Kuria i§ Zemiau nurodyty kombinacijy turi
suspaudyti Liepa, kad bité atsidurty prie gélytés?
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spindulys pasiekia veidrodj, jis atsispindi kaip pavaizduota kairiajame | 7 | | N 7 N
paveikslélyje. Per kurj taska eis lazerio spindulys deSiniajame paveikslélyje? N /4D
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. Kurj skrituliuky lentoje reikia perstatyti | kita vieta, kad kiekvienoje lentos eilutéje ir [7) O
kiekviename stulpelyje buty lygiai du skrituliukai? Ol 1O
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. | uzdengiamasias dézutes sudeéti zaislai. Kiek maziausiai deézuciy reikés 0es | 1T e Zaidima
nuimti Jokubui, kad atidengty tamsiaja dézute su uzragu TRAUKINYS? f =
A)3 B)4 C)5 D)6 E)7 drabys;,,; patalyne | | [
erey, . kubeliai
. Kengura padaré dvimetrinj 8uolj ir du vieno metro Suolius, o tada
dar kelety karty pakartojo $ia trijy Suoliy kombinacija. Kiek i§ viso
Suoliy padaré kengura, jeigu ji nusSuoliavo 16 metry?
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. Kuria i8 Zemiau nurodyty detaliy reikia jstatyti j déliones vidurj, kad du kvadrateliai su [379T572 21
tuo paciu skai¢iumi neturéty bendros krastinés? 11413111314
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. Ant kiekvienos dézés pazymeéta, kiek sveria joje esantys vaisiai:

|1 kg|[2kg|[3 ke|[4 ke |[5 ke |[6 ke |[9 ke |[13 ke |[17 kg]

Sodininkas suskirsté déZzes i 3 grupes po 3 dézes taip, kad kiekvienos grupés visi vaisiai sverty tiek pat. Kuri
i§ Zemiau nurodyty déziy atsiduré vienoje grupéje su 6 kilogramy déze?

A)[2kg] B)[3kg] ©)[1kg] D)[9kg] E)

. I8 mediniy detaliy Matas sustaté statinj, pavaizduota desinéje. Kaip tas statinys atrodo ziurint

i§ virSaus?
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Penki sunumeruoti automobiliai vaziavo vienas ~—afE L LT LB
po kito ta pacia kryptimi. I§ pradziy 5-as 1 2 3 4 5
automobilis aplenké du automobilius, vaziavusius pries ji. Tada 3-ias

automobilis, kuris atsiduré priespaskutinéje vietoje, aplenké du automobilius.

Pagaliau 2-as automobilis aplenké du automobilius. Kokia tvarka automobiliai

vaziuoja dabar?

A)1,2,3,5,4B)2,1,3,5,4C)2,1,5,3,4D)3,1,4,2,5E)4,1,2,5,3

Sesiy kengury amzius yra 2, 4, 5, 6, 8 ir 10 mety. Keturiy i§ ju bendras amzius yra 22 metai. Koks yra likusiy
dviejy kengury amzius?
A)2ir8§ B)4ir5 C)b5ir8

D)6ir8 E)6ir10

Vaikai spalvino paveikslélius. Dominyko paveikslélyje néra triusio. Morkaus paveikslélyje yra sviedinys. Beno
paveikslélyje gyvunai skirtingi. Emilijos paveikslélyje tik vienas gyvunas. Kajaus paveikslélyje gyvuny néra.
Kurj paveikslélj spalvino Dominykas?
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Lenteléje kiekvienos eilutés ir kiekvieno stulpelio trijy skai¢iy suma turéjo buti ta pati, bet vienas ol115

skaitius buvo jraSytas neteisingai. Kuris?

A)1 B)3 C) Vienasis ketverty D) 5 E) Vienas i septynety 3171]6
41714

Aladino kilimas kvadratinis. Palei kiekviena kragtine dviem lygiagre¢iomis jai eilémis igsidéste

po tiek pat skrituliuky. Kilimas uzlinko, kaip pavaizduota paveikslélyje. Kiek skrituliuky yra
kilime?

A)48 B)44 C)40 D)36 E) 32

Ant stalo guléjo kvadratinis popieriaus lapas su skai¢iais. Gabija sulenké ji pusiau per horizontalig linija,
pavaizduota pirmame paveikslélyje, ir prispaudé virSutine dalj prie apatinés. Tada sulenké lapa pusiau per
vertikalia linija ir prispaudé kaire puse prie deSiniosios. Nesukiodama taip sulankstyto lapo, ji pramusé skyle
per visus popieriaus sluoksnius juodu skrituliuku pazymeétoje vietoje. Lengelius su kuriais skai¢iais pramusé
Gabija?

A) 8,11, 26, 29

C) 15, 16, 21, 22
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D) 14, 16, 21, 23

B) 14, 17, 20, 23
E) 15, 17, 20, 22

Vaikai igrikiuoti keliomis eilémis, po tiek pat kiekvienoje eilé¢je. Kajus mato, kad pries ji yra dvi eilés vaiky,
0 uz jo — viena eilé. Taip pat jis mato, kad jo eiléje | deSine nuo jo stovi penki vaikai, o j kaire — trys vaikai.
Kiek vaiky isrikiuota?
A)10 B)17 C)18 D)27 E)36

Kubas sudétas i§ trijy rusiy mediniy detaliy (zr. paveikslelj). Kiek

jame yra baltyjy kubeliy?

A)8 B)1l C)I13 '®—>

D) 16 E) 19



Klausimai po 5 taskus

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24.

18 galia pavaizduoty figury Lukné pasirinko . A Q
kelias ir pasaké: ., Tarp pasirinktyjy figury dvi O A @

yra uztusuotos. Tarp pasirinktyjuy figury dvi yra didelés. Tarp pasirinktyjuy
figury dvi yra apskritos.“ Kiek maziausiai figury galéjo pasirinkti Lukné?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

Futbolo varzybose dalyvavo trys komandos. Kiekviena komanda su kiekviena kita zaidé viena karty. Uz
laimétas rungtynes komanda gavo 3 taskus, uz pralaiméjima — 0 tasky, uZ lygiasias — 1 tagka. Kurio i§ Zemiau
iSvardyty tagky skaic¢iy negaléjo surinkti né viena komanda?

A)l B)2 C)4 D)5 E)6

Piramidé sudéta i§ kuby, kuriy briaunos ilgis 10 c¢m. Skruzdélé
uzropojo ant piramidés i§ vienos pusés, o nusileido prieSingoje puséje | |
(storoji linija paveiksléliuose — jos trasa; antrame paveikslélyje — |
piramidés ir skruzdélés kelio vaizdas i§ virSaus). Kiek centimetry
skruzdélé nukeliavo piramide?

A)30 B)60 C)70 D)80 E)90

Amelija nori | délionés vidurj jdéti tokia detale, kad namas A buty sujungtas su namais B ir E, bet nebuty
sujungtas su namu D. Kurios dvi detalés tam tinka?
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A)lir2 B)2ir3 C)lird D)4ir5 E)1ir5

Jonas ir Benas i8éjo i8 tagko A vienodu grei¢iu prieSingomis kryptimis,
nurodytomis rodyklémis. Jonas éjo aplink kvadratinj gélyna, kurio krastinés
ilgis 5 metrai, o Benas — aplink staciakampj gélyna, kurio krastiniy ilgiai 5
yra 5 ir 10 metry. Kiek karty Jonas bus apéjes kvadratinj gélyna, kai pirma

karta susitiks su Benu taske A7

A)l B)2 C)3 D)4 E)5 10

Penki vaikai valge slyvas. Adelé suvalgé dviem slyvomis daugiau, nei Matas. Emilija suvalgé trimis slyvomis
maziau, nei Adelé. Téja suvalgé viena slyva daugiau nei Emilija, bet trimis slyvomis maziau nei Liepa. Kurie
vaikai suvalge po tiek pat slyvy?

A) Téja ir Adele  B) Matas ir Téja  C) Matas ir Liepa D) Liepa ir Emilija E) Adelé ir Liepa

Viksras Megkutis (7r. pav. Salia) susiruo$é miegoti. Jis gali 0 0 @ O

susirangyti bet kaip, bet vikSro gretimi nareliai lie¢ia vienas kita ir jam
susirangius. Kuriame paveikslélyje pavaizduotas susiranges Meskutis?
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Kvadrato langeliuose vienodos figuros slepia vienodus skai¢ius. Kiekvienos eiluteés
trijy skaidiy suma nurodyta Salia tos eilutés. Kokj skaiciy slepia skritulys? ZCZ

A)6 B)8 C)10 D)12 E)14
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